

# 多数酒企走出低迷周期，白酒板块领涨两市 消费升级助推消费股“回暖”起飞

3月23日-25日，第96届全国糖酒商品交易会将在成都召开，多家酒企就此发布了经营、招商相关的策略。A股白酒板块也闻风而动。

3月21日，白酒板块强势领涨，整个板块指数大涨3.34%，其中两市第一高价股贵州茅台盘中最高涨至396.50元，再创历史新高。

## 白酒股业绩多数增长

自今年2月初开始启动，白酒板块至今累计涨幅已超过15%，同期大盘涨幅仅为其三分之一。白酒股之所以受到市场追捧，与其2016年业绩多数实现大幅增长离不开。

数据显示，18家上市酒企中，已有7家发布了2016年全年业绩预告，仅\*ST皇台一家预计亏损，其余均为盈利，其中洋河股份预计全年净利润56亿元左右。两家已公布年报的酒企中，迎驾贡酒净利润6.83亿元；沱牌舍得净利润8019.9万元。从上述数据可以看出，多数酒企已经从过去的低迷周期中走出来，实现了利润增长。



## 酒企密集发布销售策略

糖酒会历年备受市场关注，目前，已有多家白酒企业发布了经营、招商相关的策略。这些策略对于投资者在遴选白酒股投资标的时，具有很好的参考意义。

对此，华商基金认为，2017年或是白酒行业上市公司业绩爆发的一年，从今年春节的销售数据可以得到验证，也是次高端白酒爆发的一年，核心逻辑是渠道调整已经结束，高端白酒的提价使得次高端的价格有更广阔的空间。 ■记者 黄文成

## 券商观点

### 消费股已不是简单的防御品种

近期，除了白酒股萌动春季行情外，其他消费类股票也已初露头角。比如家电板块从今年1月中旬便开始启动，至今累计涨幅也接近15%，板块内的龙头股涨幅均已接近30%，比如格力电器、老板电器等。

对于这一现象，海通证券指出，消费股已不是简单的防御品种，收入水平上升和人口结构变化是消费升级的根本动力。品牌升级推动龙头公司业

绩与股价向好，如白酒股中的贵州茅台、汽车股中的自主品牌长城汽车、家具股中的索菲亚以及家电股中老板电器，2011-2015年间营业收入复合增速分别达16.11%、26.08%、33.58%和31.18%，均高于行业增速。

针对消费板块的选股思路，华泰证券上周五发布的策略报告推荐定制家居、高端白电、中高端百货、自主品牌汽车、区域啤酒龙头、出境游等细分行业。

## 互联网金融风险整治提速

我省力争9月底前完成专项整治

本报3月21日讯 湖南省打击非法集资暨互联网金融专项整治工作会议昨日在长沙召开。根据部署，湖南将抓紧推进互联网金融风险整治，今年6月底前要全面完成P2P网络借贷机构等领域清理整顿收尾，力争9月底前完成专项整治工作。

会议要求，各州市政府分行业领域牵头单位对存在问题的重点机构，要及时发放整改意见书、限定整改时限。对于整改后通过验收的机构，予以登记备案并纳入金融监管范畴；对于整改验收不合格的，要求其退出市场；对于拒不配合进行整改的，由公安机关进行立案打击；对非重点对象，要按一定比例进行随机抽查，发现违法违规行为及时处理，决不能有“漏网之鱼”。

此外，此次专项整治还将认真开展“虚拟货币”风险排查，各地对涉及以“虚拟货币”为旗号的违法犯罪活动开展协助排查；认真开展各类交易场所“回头看”，各地要统一制定时间表，做到现有风险稳妥化解，潜在风险密切关注、提前预防。

■记者 蔡平

# 独门绝技在手 “8万级强动力SUV” 海马S5谁与争锋？



安 CS75 等车型。

## 专业 SUV 底盘 独立悬架尽显越野天性

海马 S5 全系配有同级少有的前麦弗逊式 + 后 5 连杆式独立悬架，可靠性与舒适性极佳，前麦弗逊能够为整车操控舒适性提供有效保证，而后五连杆的设计使舒适性更上一层楼。此外，前后悬架还添加了大尺寸横向稳定杆，可防止过弯时车身侧倾，保持车辆操控稳定；日本 TEIN 公司国际水准的底盘调校与避震测试更是大大提升了整车的刚性、稳定性与通过性，尽情挥洒 SUV 与生俱来的“野性”。

海马 S5 不仅拥有“超强动力”、“扎实操控”、“专业底盘”这几大独门绝技，在造型设计、智能配置等方面也同样优势独到，品质上乘。虎鲨式的外观设计，动感时尚，契合年轻人个性审美；五星安全、360° 智能驾驶辅助系统等越级配置，充分为消费者打造全方位、高品质的有车生活。

要成为高手，必须有独门绝技。江湖如此，汽车亦然。当下热门的8万级SUV细分市场，便有一个功力深厚的“高手”——海马S5，凭借“8万级强动力”这一独门绝技，加之专业操控性能以及过硬产品品质，技压群雄，成为这一细分市场当之无愧的佼佼者！

## 强大技术储备 动力性能强势碾压同级

发动机作为汽车的核心部件，对整车性能的评判起到至关重要的作用。海马汽车是中国为数不多的集发动机研发、制造与整车生产能力于一体的汽车企业，有着近30年的造车经验，海马S5所搭载的1.5T涡轮增压

发动机集成多年的技术经验积累，动力表现稳定可靠，堪称8万级SUV市场动力标杆！

采用可变气门正时系统、博世电子节气门等技术，动力输出效率更高，发动机最大马力163 Ps，最大扭矩223N·m；由博格华纳参与研发的小惯量涡轮增压器，使发动机1000转时涡轮即可介入，1800转至4000转持续输出

峰值扭矩，动力性能强势碾压同级车型。

## 铂金动力总成 扎实操控带来越级驾趣

发动机是汽车的动力源头，匹配好的变速箱负责传递动力，才能让动力输出更平顺、高效。海马S5匹配6MT变速箱和CVT变速箱，6MT变速箱换挡快捷平顺、提速轻盈，经

济省油；CVT变速箱使整车响应直接灵敏，行驶过程中驾乘者感受不到丝毫的顿挫感，驾驶乐趣不言而喻。

与其他同级车型相比，海马S5在加速制动方面的优势十分明显，0-100km/h加速时间为9.98s，100-0km/h刹车距离为39.86m，两项指标均优于哈弗H6、传祺GS4、长